

山东中行与省盐业集团签署战略合作协议

6月20日,中国银行股份有限公司山东省分行与山东省盐业集团有限公司在济南签署《战略合作协议》,进一步发展双方之间长期、稳定、互惠、互利的合作关系,共同拓展业务领域,建立新型战略银企伙伴关系。中国银行股份有限公司山东省分行负责人王锡峰,山东省盐业集团有限公司董事长、山东省盐务局局长孙树声分别致辞,中国银行股份

有限公司山东省分行副行长景在伦、山东省盐业集团有限公司总经理梁金久分别代表双方在协议文本上签字。

中国银行是有百年历史、理念先进、实力雄厚的大银行,是具有多元化、专业化、海内外一体化服务优势的全能金融服务公司。中国银行山东省分行成立于1913年,是山东省历史最悠久的银行,是中国银行系统十大重点战略行之一,秉承百年中行积

淀的深厚文化和优秀品质,以服务为根本,以客户为中心,担当责任、发挥优势、创造价值,赢得了广大客户朋友和社会各界的信赖与支持,打造了良好的品牌形象。

山东省盐业集团有限公司是以高品质食盐的生产和销售作为主导产业的综合性集团。公司始建于1949年1月,1999年6月经山东省人民政府批准设立的山东省盐业总公司,2009年10月整体

转制为山东省盐业集团,为省属国有独资公司,依法从事本省的盐资源开发、利用和盐产品生产、加工、储运、批发经营业务,由山东省人民政府国有资产监督管理委员会直接监管。

根据本次签订的协议,双方一致同意建立长期、稳定的全面战略合作伙伴关系。双方将在企业融资、资金管理、外汇业务、个人金融业务、投资银行、顾问增

值服务、财务管理、保险业务等多领域开展全方位合作。双方领导在致辞中表达了将共同努力,推动业务合作向纵深领域和更高水平发展,共同为全省整体发展格局的融入和全省社会事业的发展贡献力量的美好愿望和坚定信心。中国银行山东省分行相关业务部门负责人、山东省盐业集团有限公司其他领导和嘉宾共同见证了本次签约仪式。

发挥在特色产业方面的优势 主打集约化经营特色支行

平安银行济南舜耕支行“开门红”

2016年6月21日,平安银行济南舜耕支行盛大开业!开业首日,在支行大型战略客户的支持下,支行存款规模突破30亿元,实现了“开门红”。

舜耕支行于2015年12月25日经监管部门批准开始筹建,并于2016年6月8日试营业,位置位于市中区八里洼路伟东新都二区,是平安银行济南分行在济南设立的第十七家支行。作为一家新成立的支行,支行将找准市场定位;公司业务方面,支行将深挖主流市场,深耕主流客户,在保证存量业务的稳定可持续发展基础上,加强与事业部、同业的联动,努力夯实实在投行、贸融、网金、小企业等特色产业方面的优势,做一家以新业务、新产品为主打的集约化经营特色支行。零售业务方面,支行将立足社区,充分利用地理位置优势,做好业务



调研、辐射周边大型社区,为周边居民做好综合金融服务,将舜耕支行打造成平安银行在济南南部

地区的一座深入人心的规范化金融窗口。

舜耕支行作为一支新生力量,支行将全力贯彻

总行发展战略,为平安银行的发展再添新力,以一流的服务、一流的业绩回馈社会各界的关爱!

□财金播报

保监会加强组合类保险资产管理产品业务监管

近日,保监会印发《关于加强组合类保险资产管理产品业务监管的通知》(简称《监管通知》),在2013年发布的《关于保险资产管理公司开展资产管理产品业务试点有关问题的通知》基础上,进一步明确了保险资产管理公司开展产品业务的相关规范。

《监管通知》明确了公司申请产品业务试点应当具备的条件,对公司内控管理、部门设置等提出要求,确保符合相关条件方可开展产品业务。明确产品发行与登记服务原则,通过保监会指定的资产交易平台为产品提供登记、发行等业务服务,以规范产品业务行为,有效保护相关当事人合法权益。明确产品业务的具体监管要求,包括产品分类标准、产品业务的禁止情形等。

(李超)

首批三家试点 相互保险社破冰

我国相互保险社起航。

近日,中国保监会召开新闻发布会,发展改革部主任肖峰宣布正式批准众惠财产相互保险社、汇友建工财产相互保险社和信美人寿相互保险社筹建。这标志着相互保险这一国际传统、主流的保险组织形式即将在我国实践探索,我国多层次保险市场体系建设迈出了全新步伐。

现代商业保险起源于相互保险。虽然国内很多人对相互保险感到陌生,但在国际上它是成熟、主流的保险形式。

何肖峰坦言,他最担心的是出现管理层控制现象。

(卢晓平)

邮储信用卡——悦享购物 周六约惠银座

每周去超市都得采购一周的生活用品,花钱不老少啊!逢年过节给家里人买礼物,更需要用钱!邮储信用卡给您带来实实在在的优惠!

即日起至2016年12月31日的每周六,持“62”开头的邮储信用卡在银座合作门店刷卡购物享受以下优惠:

(一)百货类门店刷卡消费满500元立减50元,名额有限,先到先得,每个活动日每卡限享一次;

(二)超市类门店刷卡消费满100元立减10元,名额有限,先到先得,每个活动日每卡限享一次。

温馨提醒:

(一)凡是在此期间持有“62”开头的邮储信用卡的客户皆可参加,每个活动日在百货类门店共计优惠名额150个,超市类门店优惠名额450个,每张卡每个活动日限享一次优惠,用完为止。



减形式实现。

(三)活动期间持卡人出现未按时还款、未还足最低还款额、账户状态不正常任何一种情况,均不能

参加本次活动。

详询当地邮储银行营业网点。

24小时客户服务热线:
4008895580

博兴供电 护航企业用电

5月4日,国网博兴县供电公司组织彩虹党员服务队走进辖区内企业大客户开展走访调研活动,义务为企业电力设备进行“把脉问诊”。同时,队员们还进一步了解客户用电需求,引导企业加强自身安全用电管理,合理安排生产,科学用电、节约用电,顺利度夏。

(王雪)